

阿豪就放心养伤吧 缺了你,尼克斯也能赢

星报综合消息 昨日,鉴于膝盖伤势,林书豪在纽约尼克斯对阵密尔沃基雄鹿的比赛中选择休战。最终,缺兵少将的尼克斯以89:80取胜,他们进一步巩固了东部第八的位置。

据林书豪自己表示,他在过去两场比赛(分别对阵猛龙队和活塞队)中饱受膝伤困扰。而在过去五天时间内,尼克斯队一共有四场比赛。对林书豪来说,休息是目前最好的治疗方式。

“我的想法是,更多的休息时间或许能缓解一下膝盖的疼痛。”林书豪在尼克斯与雄鹿的比赛前接受采访时说道,“球队也是这么认为的。”



最恐怖的季后赛席位争夺战

本报记者 张华玮

缩水赛季,66场常规赛,现在赛程大半已过,每支球队还剩下十几场比赛要打。看一看东西部排名,你只能惊呼恐怖。天哪!剩下的比赛将会呈现怎样的白热化进程?!

东部方面,综合目前战绩、球队实力和日后赛程而言,除公牛外,热火、魔术锁定季后赛席位只是时间问题,剩下的球队,可就不好说了。76人、步行者、老鹰、凯尔特人、尼克斯、雄鹿、骑士,之后

的每一场对决都很关键。特别是他们相互之间的对抗,比如昨日尼克斯战胜雄鹿,就很好地巩固了自己的东部第八位置,但这只是各种决战的开端。

西部方面则更加惨烈,事实上就现在看来,能确保季后赛席位的只有雷霆、马刺两支球队,剩下的6个席位,将由11支球队去拼杀。是的,包括湖人、快船、小牛,状态起伏,前景难料;而目前

不在八强之列的掘金、太阳、森林狼,都有很强的冲击力;甚至开拓者和勇士,也没有放弃希望。之后的争夺,西部排位可能因一场比赛而天下大乱,所以每支球队的每场比赛都不能放松。

如此恐怖的季后赛席位争夺战,已经提前把季后赛氛围带到比赛中来,这也是为什么近来加时赛不断的原因。强对抗、紧赛程、最后的冲刺,为了胜利,搏杀已经开始!

欢迎你,走进安徽!

全国青少年户外营地展示将在皖进行

星报讯(记者 江锐) 走出操场,走进大自然。昨日,记者从在庐江召开的全省青少年体育工作会议上获悉,今年暑期,全国青少年户外体育活动营地展示大会,将在安徽进行。

营地展示落户安徽

据悉,“阳光体育”全国青少年户外体育活动营地展示大会,活动内容包括非竞技类比赛、体验活动、营地展示和论坛交流等,各省(市、区)都将选派国家级青少年户外体育活动营地参加。经过多方

争取,体育总局青少司决定将这项活动落户安徽。此次活动将由新命名的国家级青少年户外体育活动营地九华山风景区承办。

扩大全省竞赛规模

据省体育局青少体育处处长赖恺屹介绍,今年我省的青少年要扩大竞赛规模,使参赛人数再创新高,通过竞赛杠杆不断扩大业余训练底盘。今年是我省首次同年举办田径和篮球两项县级比赛,要确保每项县级比赛有40个县组队参赛。

安徽女手复赛首战北京

星报讯(记者 江锐) 经过一天的休整后,在合肥进行的2012年全国手球冠军杯赛,今日将进入复赛阶段比赛,进入争冠组的安徽女队将与北京队交锋。

在小组赛中,安徽女手5战全胜,位居女子B组第一;安徽男手2胜3负,位居男子B组第四。

按照竞赛规程,复赛阶段将根据各队在预赛阶段的排名重新分组。获得预赛阶段各组1-3名的队组成C组,第4名及其以后名次的队组成D组。依照这一规则,安徽女手进入C组,将相继与北京、解放军、广东女队过招;安徽男手进入D组,将先后接受西藏、上海队的挑战。

姚记扑克大赛又燃战火,安徽省第一站的启动赛,3月25日在淮南市进行,150名来自社会各界的扑克牌爱好者参加了角逐。比赛为期一天。姚记扑克大赛今年将在全国12个城市同时举行。本报记者



体彩也“团购”,轻松斩获2万多

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuticn

员之一王先生(化名)作为代表来市体彩中心兑领了奖金。

王先生以前是一个人买彩票,后来几个同事在他的影响下觉得“22选5”的头奖奖金虽然不如大盘玩法多,但中奖却比较容易,便组成了一个3人的购彩团一起购买。这样一来,花的钱也不多,中奖机会却更大了,而且“22选5”天天开奖,每天都有得玩,这也让这个小组成员乐在其中。

王先生说,不忙的时候就几个人凑一块研究研究走势图自己

选号,感觉好的时候也会加大投入。3月11日,3个人约好来到安庆罗岭的14123号网点,几个人分析了一番走势图,大胆地选择了复式投注的方式,包了7以后的号码,事实也证明了他们的技术高超,12064期开奖结果为“07、09、11、19、20”,这一四奇一偶的组合为他们带来了一等奖2万多。

领奖后,王先生表示,得知中奖后3个人立马就商量好了,这次的奖金还要拿来继续团购“22选5”,争取再中更大的奖。

竞彩太好玩,不懂也中奖

小王是个传统彩民,喜欢玩一些大乐透、排列三等传统玩法。近日,他的同事听说他喜欢买彩票,把他带到安庆师范学院旁边的一家竞彩点,小王进去一看,足彩、篮彩、竞彩,都是没听过的。看到自己同事熟练的玩了起来,又是什么胜负,大小分,进球数,胜分差。无聊的看了看电脑上的篮彩走势图,这个也有走势图。第一场好像小,第二场看不准,第三场好像小,还有后面几场。

小王看过后有了一点兴趣,随即问竞彩点销售员:“老板,这个怎么玩呀?”竞彩点的小张熟练地介绍道:“购买两关篮球游戏的大小分玩法一共有四种结果:大小、大大、小小、小大,任意一种结果理论上4期出现一次,这样一来,便可以在不用分析比赛的前提下,任选一种结果进行投注,无需任何技术含量,并且此种方法还可以将每天比赛的大小分罗列出来,就像数字彩一样做一个走势图,这样便可以根据大小分的走势来进行守

号投注。像你今天看好的301和303就可以直接打小小,2元钱能翻三倍。”小王立即掏出钱来,对小张说:“好吧,我就买这个,打50元吧。”小张介绍说:“现在我们在搞活动,像你这个单子,如果打99倍,中了奖,另外还能多赚50元红包呢!”小王倒也很爽快:“老板真会做生意,就依你,打个99倍。”

第二天上午,小王捏着票,看着网上的比分直播,心里那个紧张呀,千万别进,少进球……301小,303小,哈哈,真中了,不错不错。小王拿着票,直奔竞彩点,一进门,就嚷着:“我中了,我中了。”他的同事正好也在,拿过小王的票,“我研究了半天,两张单子中了一张,才赚了二百块,你随便看看,什么都不懂,赚得比我还多,佩服佩服。”小王接过小张递过的奖金,和同事开玩笑说:“这样好玩的东西,你早应该介绍给我,这个不要懂球都能玩,我要靠这个发财致富了。”

(刘勇)

竞彩普及日 中奖很容易

星报讯(陆华飞) 3月1日起,我省推出了“竞彩普及日”活动,每周六、周日两天的竞彩“足球胜负游戏”取消大部分比赛的让球。玩法难度的降低,让更多彩民体验到了竞彩中奖的乐趣。

望江县彩民汪先生(化名)于3月11日投注了周日的4场足球胜负平比赛,其中包括意甲比赛2场、法甲比赛2场,选择了低关2串1玩法,99倍投注,共计斩获奖金5300多元。汪先生说:“普及

日活动开始以来,胜平负玩法更简单了,尤其是彩民比较熟悉的五大联赛,没有让球了,胜负自然很好分辨。我这次投注的4场比赛,都没有让球,胜负关系很容易看出来,有些拿不准的比赛,加上个平的结果,自然很稳妥。虽说单注奖金不高,但胜算大的多,倍投也同样能取得不错的收益。”

“虽然竞猜更简单了,但8串1投注场次多,想要全都中奖也不容易,普及日期间,还是要坚持低

关倍投,毕竟中奖才是王道。”汪先生说,他觉得这次中奖还是有很大的运气成分在里面,当天一同投注的彩友还采用了2串1和3串1的投注方式,也因为倍投收获了不少奖金。

据了解,“竞彩普及日”活动将一直持续到5月31日,喜爱竞彩的彩民朋友们赶紧行动起来吧,现在就可以前往竞彩店体验更简单的中奖过程,并且我们还准备了红包等你来拿!